LA DIVISION : Problèmes

1. Avec 9 douzaines d’œufs, combien d’omelettes de 6 œufs la cuisinière de la cantine peut-elle faire ?

2. Cinq personnes qui ont joué ensemble au loto, ont gagné 4625 €. Quelle somme revient à chacune d’elles ?

3. Lucie était très fatiguée et le médecin lui a prescrit 3 boîtes de fortifiants qui contiennent chacune 12 ampoules. Stéphanie devant absorber 4 ampoules par jour, calcule la durée du traitement.

4. D’une citerne contenant 1500 L d’eau, un jardinier a déjà retiré 34 seaux d’une capacité de 10 L chacun. Combien d’arrosoirs d’une capacité de 8 L chacun pourrait-il encore tirer ?

5. Dans un ascenseur, un panneau indique «  charge maximale autorisée : 1300 kg ». Neuf personnes, dont le poids est quasiment identique, montent dans l’ascenseur. Quel poids maximum doivent-elle faire pour que l’ascenseur ne tombe pas en panne ?
6. Un marchand de fleurs a 246 roses et 362 tulipes. Combien peut-il faire de bouquets  comprenant chacun 5 roses ? Combien de bouquets de 9 tulipes peut-il faire ?

7. M. Dupont vend 4337 livres en lot de 8 livres. Combien de lots peut-il faire ?

Combien lui reste-t-il de livres ?

8. Paul Anderson, champion olympique, a réussi à porter 2844 kg. Sachant qu’un homme pèse en moyenne 73 kg et une femme 62 kg. Combien d’hommes pourrait-il porter ? Combien de femmes pourrait-il porter ?
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